
COMPTE-RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION
Du 12 décembre 2025

ADMINISTRATEURS PRESENTS :

BIZON Bernard (vice président)
BRE Pascal (président)
BRELET Gilles
BROCHARD Anne
CAILLAUD Dominique (secrétaire)
CHARRIER Evelyne 
GRIENAY Christian (trésorier)
GUIMBRETIERE Arlette (trésorière adjointe)
LEFEVRE Jérôme
MILLE Catherine
NERRIERE Jeanine 

ADMINISTRATEURS EXCUSES :

NAULEAU Fabrice (secrétaire adjoint)

ORDRE DU JOUR :

- Animation huîtres
- Galette 2026
- Godillotte 2026
- Travaux sur les chemins communaux
- Réunion début saison FFR
- L’Anjou à pied en 2026
- Vêtements godillot
- Communication
- Points divers

Animation huîtres
Nous étions 37 à la Bernerie le jeudi 04 décembre pour la désormais traditionnelle récolte des huîtres dont 25
cueilleurs  et  12  marcheurs.  Très  bonne  ambiance  malgré  le  mauvais  temps.  Le  repas  du  midi  fut
moyennement apprécié. L’an prochain nous irons déjeuner chez un autre prestataire.

Le lendemain nous étions 70 personnes pour la dégustation dans une ambiance très conviviale. La journée
s’est traduite par un petit bénéfice de 36 €.

Galette 2026
Elle se tiendra le lundi 12 janvier à la salle du Mingot. A ce jour il y a 26 inscrits. Rappel : la date limite pour
les inscriptions est fixée au 23 décembre.

Godillotte 2026
Comme désormais chaque année, la godillotte se tiendra le second dimanche d’avril, soit le 12 avril prochain.
Nous proposons 4 circuits de 8 ou 13 ou 17 ou 22 km. Les ravitaillements sont également positionnés. Les
départs pour les circuits de 8 et 13 km se feront entre 7h45 et 9h00. Pour les circuits de 22 et 17 km, les
derniers  départs  auront  lieu  respectivement  avant  8h30 et  8h30.  Pour  chaque  participation,  1  euro  sera
reversé à Cugand solidarité. Le flyer réalisé par Jérôme est validé en séance. Il sera tiré en 600 exemplaires
en format A5. Les banderoles de l’an dernier seront actualisées pour 2026. Ces dernières ainsi que les flyers



seront réalisés par l’imprimerie Souchu à Clisson. L’équipe chargée de démarcher des sponsors est comme
l’an passé composée de Michel Merlaud, Bernard Bizon et Fabrice Nauleau.

Travaux engagés sur les chemins communaux
Les  différentes  équipes  chargées  de  l’entretien  des  chemins  communaux  de  randonnée  ont  réalisé  un
nettoyage  d’automne.  Les  services  municipaux  ont  remblayé  un  secteur  du  circuit  « tour  du  bourg »  à
proximité  de  la  route  de  Clisson.  Un  autre  endroit  devrait  être  remblayé  sur  le  chemin  qui  mène  à
l’Epinassière. Nous allons solliciter la commune pour qu’elle matérialise un passage dans le bas du champ de
la Hinoire, entre le lotissement du Paradis et le Haut Fief.

Réunion début de saison FFR
Elle s’est tenue le 17 octobre à la Roche sur Yon. Pascal et Bernard y participaient. Parmi les différents
points abordés, la probable augmentation du tarif des licences pour la saison prochaine. A notre niveau,
celle-ci sera soumise au vote lors de notre assemblée générale du mois de juin. 

Il a aussi été question de l’attestation d’honorabilité. Celle-ci est obligatoire pour notre association. Jusqu’à
présent  elle  n’a  pas  été  régulièrement  demandée  aux  personnes  en  responsabilité  chez  nous.  Elle  sera
demandée pour les membres du CA et les animateurs lors des prochaines adhésions.

Formation « groupe et sécurité ». La prochaine session aura lieu le 04 février à la Roche sur Yon. L’objet
de cette formation est de mettre à plat la conduite d’un groupe. Elle s’adresse à tous les godillots. Il serait
possible d’organiser une session en interne à la condition de réunir un minimum de 20 personnes. Il  en
coûterait 10 €/personne qui serait pris en charge par l’association.

Longe-côte. De grosses compétitions vont avoir lieu en Vendée en 2026. Ce serait sympa, pour ceux que ça
intéresse d’aller voir ces compétitions. Le déplacement se ferait  à titre individuel,  hors association. Une
information va vous être communiquée prochainement.

La prochaine AG du comité FFR de Vendée se tiendra le 28 février 2026 à Mareuil sur Lay-Dissais.
Pascal et Jérome ont prévu de s’y rendre.

Réunion RSA
Elle a eu lieu à Bouchemaine, 4 godillots y participaient. Cette réunion a permis de refaire le point sur les
Responsabilités, la Sécurité et les Assurances. Sur ce dernier point nous avons découvert que nous n’étions
pas assurés pour les séjours organisés en interne. Il va nous falloir souscrire une assurance responsabilité
civile d’un coût de 100 à 150 €/an.

Beaucoup d’autres informations ont  été présentées lors  de cette  réunion.  Jérôme se propose de faire un
powerpoint qui sera présenté à toutes les personnes intéressées lors d’une réunion spécifique à venir.

L’Anjou à pied en 2026
Après la Vendée en 2025, c’est au tour du département du Maine et Loire de proposer une semaine de
randonnées dans un triangle Angers/Cholet/Saumur. Six boucles sont au programme  du vendredi 19 au
mercredi 24 juin. Cette  semaine se superpose en partie  avec le  séjour en pays basque.  Le programme
détaillé vous sera bientôt communiqué.

Vêtements godillots
Ils devraient désormais arriver rapidement. Ils seront distribués lors de la prochaine galette.

Communication
Jérôme travaille à l’élaboration d’un nouveau site internet. Il a soumis au CA les fruits de l’avancement de
son travail.  A la  différence de l’existant,  celui-ci  sera  payant  et  devrait  ouvrir  à  plus  de possibilités  et
notamment en matière de stockage de photos. Une fois le travail terminé, il sera mis à l’essai pendant une
durée de 6 mois.

Points divers
Port du brassard -  Il est rappelé que les animateurs doivent le porter lorsqu’ils sont en charge d’un groupe.

Que peut proposer l’association à ses adhérents en 2026 ?  Après les tee-shirts en 2024 et les vestes en
2025 qu’allons-nous proposer ? Le CA décide de faire une pause en 2026

Trousses de premier secours. Elles ont été remises à jour par Arlette.



Membres du CA. Nous avons évoqué la possibilité d’une co-présidence pour les godillots. Dans ce cadre
Pascal serait prêt à prolonger quelque temps. Reste à trouver l’autre co-président. Aucune candidature à ce
stade au sein du CA. Christian (trésorier) et Dominique (secrétaire) ont souhaité mettre un terme à leur
fonction. Ils ne sont cependant pas fermés à l’idée, une fois débarrassés de leur fonction respective, de rester
dans le CA s’ils ne trouvent pas de candidats à leur remplacement numérique dans le groupe 2.

Pique-nique 2026. Pour rappel il aura lieu le jeudi 03 septembre 2026.

Voyages 2027. La commission a travaillé sur un projet de voyage à l’étranger, fin septembre-début octobre,
d’une durée de 8 jours et 7 nuits. Déplacement par avion. A cela s’ajoute un séjour en France en mai et un
séjour itinérant en juin. Une présentation plus complète vous sera faite en février prochain.

Prochaine réunion du CA : Mardi 13 janvier 2026 à 15h00
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